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 :1التمرين رقم 

 كما يلي: ورقتين تجاريتينأن تقوم بخصم  16/03/2017بتاريخ نظرا لحاجة إحدى المؤسسات للسيولة النقدية، قررت 

 ؛05/05/2017 بتاريخدج تسُتحق  4500الورقة التجارية الأولى قيمتها  -

 ؛25/05/2017 بتاريخدج تسُتحق  9000قيمتها  الثانيةالورقة التجارية  -

 .%4هو  معدل الخصم

 ؟للورقتين التجاريتين القيمة الحالية الإجماليةأوجد  :المطلــــــوب

  :2التمرين رقم 

. أما دج  1491على مبلغ  بعد خصم الورقة وتحصل التاجريوما  27 الأولى بقي على استحقاقها .تجاريتين التجار بخصم ورقتين حدأتقدم   

وتحصل التاجر عند  19/07/2017تسُتحق بتاريخ فهي من قيمة الورقة التجارية الأولى  %50 ـب أكبرالتي قيمتها الورقة التجارية الثانية 

 .%6فهو  أما معدل خصم الورقة التجارية الثانية %8دج. معدل خصم الورقة التجارية الأولى هو  2241خصم الورقة على مبلغ 

  :المطلــــــوب

 وجد القيمة الاسمية للورقة التجارية الأولى؟أ -

 ؟الثانية وجد التاريخ الذي خُصمت به الورقة التجاريةأ -

 :3رقم  التمرين

واتفق الزبون مع التاجر على ، %30دج، وقام بإعادة بيعها مع تطبيق هامش ربح قدره  90000بمبلغ  "xبشراء سلعة " التجارقام احد 

ونظرا لحاجة التاجر  أنه إلّا . 19/05/2017كمبيالة تسُدددتحق الدفع في باقي المبلغ تحُرر عليه  أنيتم تسدددديد نصدددل المبلغ نقدا، في حين  أن

 دج. 58295.25وتحصل على مبلغ  09/04/2017 البنوك بتاريخالة لدى احد خصم الكمبي إلىالسيولة النقدية اضطر  إلى

 ؟ماهو معدل الخصم الذي يطبقه البنك :وبــــــالمطل

 :4التمرين رقم 

  .%5يوماً. معدل الخصم  36بقي على مدة إستحقاقها  جد 32763ورقة تجارية قيمتها الإسمية 

 : المطلــــــوب

 ؟قيمة الخصم الصحيح أوجد -

 ؟أوجد القيمة الحالية -

 :5التمرين رقم 

ً  210 بقي على إستحقاقهوحدة نقدية لدين  21يساوي  لخصمين التجاري والصحيحاإذا علمت أن الفرق بين   .%4.5خصم المعدل  .يوما

 :المطلــــــوب

 كل من الخصم الصحيح والخصم التجاري؟ أوجد -

 الإسمية؟أوجد القيمة  -

 :6التمرين رقم 

 01/02/2017تسُددتحق بتاريخ دج   300000مبلغها يسدداوي  تجارية ورقة إلى البنك لخصددم  02/01/2017بتاريخ  رجال الأعمالحد أتقدم 

وتحصددل على مبلغ . %19الضددريبة على القيمة المضددافة ، %0,03 مسددتقلة عن المدةعمولة ، % 0,5 التظهيرعمولة  بالشددروا التالية:

 .دج 298892,9

 :المطلــــــوب

  ؟لأجيواقيمة  أوجد -

  حسب قيمة الخصم التجاري؟أ -

 ؟ ماهو معدل الخصم الذي يطبقه البنك -
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  :7التمرين رقم 

دج تسُتحق  5580سلعة من إحدى المؤسسات وسحب مقابلها ورقتين تجاريتين: الأولى قيمتها  01/03/2017شترى أحد العملاء بتاريخ إ

ونظرا لعجز العميل على التسديد الب من المؤسسة  ،19/08/2017دج تسُتحق الدفع بتاريخ  3560والثانية قيمتها  06/07/2017بتاريخ 

 التجاريتين بثلاثة أوراق تجارية كما يلي:الورقتين  إستبدالتأجيل الدفع من خلال  30/05/2017بتاريخ 

 ؛05/09/2017 بتاريخدج تسُتحق  4050الأولى قيمتها  التجارية الورقة

 ؛10/09/2017 بتاريخدج تسُتحق  2520الثانية قيمتها التجارية الورقة 

 .01/10/2017الثالثة تسُتحق بتاريخ  التجارية الورقة

 .%7معدل الخصم 

 التجارية الثالثة؟ القيمة الاسمية للورقة أوجد: المطلــــــوب

 :8التمرين رقم 

دج تسُتحق الدفع بتاريخ  3000المؤسسات. قيمة الورقة الأولى  أحدالعملاء ورقتين تجاريتين نظير شراءه بضائع من  أحدسحب 

يد في موعد الاستحقاق جعله يتفق مع . إلا أن عجز العميل على التسد29/06/2017دج تسُتحق الدفع  2000والثانية قيمتها  02/06/2017

 دج. 5023على تبديل الورقتين التجاريتين بورقة واحدة قيمتها  15/04/2017المؤسسة بتاريخ 

 .%6معدل الخصم 

 ما هو تاريخ إستحقاق الورقة الجديدة؟ :المطلــــــوب

 :9 رقم التمرين

. 07/07/2017والباقي سحب عليه ورقة تجارية تسُتحق الدفع بتاريخ  دج وقام بدفع ثلثي المبلغ نقدا 63000إشترى أحد التجار سلعة بقيمة 

دج  12361تقدم التاجر بطلب لتأجيل تاريخ الاستحقاق مع تبديل الورقة التجارية بورقتين تجاريتين: الأولى قيمتها  18/06/2017وبتاريخ 

 .14/09/2017بتاريخ دج تسُتحق الدفع  8900، والثانية قيمتها 21/08/2017تسُتحق الدفع بتاريخ 

 معدل الخصم؟ أوجد: المطلــــــوب

 :10التمرين رقم 

، قيمة دج 20232بورقة تجارية واحدة قيمتها  أوراق تجارية ثلاثة إتفق أحد العملاء مع أحد مورديه على إستبدال 2022 فيفري 6بتاريخ 

بقي على إستحقاقها  دج 6900يوماً، الورقة التجارية الأصلية الثانية قيمتها  18بقي على إستحقاقها  دج 5300الورقة التجارية الأصلية الأولى 

36  ً ً  54بقي على إستحقاقها  دج 8020الثالثة قيمتها  ، والورقة التجارية الأصليةيوما  .%3.25معدل الخصم . يوما

 : أوجد تاريخ الإستحقاق المشترك؟المطلــــــوب

 :11التمرين رقم 

بقي على ت دج 7200نظير شراءه بضاعة من إحدى المؤسسات. قيمة الورقة التجارية الأولى  أوراق تجاريةثلاثة سحب أحد العملاء 

ً  26 بقي على إستحقاقها دج 8050يوماً، الورقة التجارية الثانية قيمتها  13إستحقاقها  دج بقي  8990قيمتها  الثالثة، والورقة التجارية يوما

على تسديد قيمة  2021 سبتمبر 9يسر المالي الذي أصبح يتمتع به العميل جعله يتفق مع المؤسسة بتاريخ ونظرا لل يوماً. 31على إستحقاقها 

 دفعة واحدة بنفس قيمتهما. جميع الأوراق التجارية

 : أوجد تاريخ الإستحقاق المتوسط؟المطلــــــوب
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